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D/GBI/F TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DETAILS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Typ / Type | Référence T 18/2-102 HDE
Motor / Engine / Moteur Briggs & Stratton

18 V-Twin OHV

11,9 kW 2900min-1

Motorstart / Engine start / Démarrage

Elektrostart / Elektric start / Electrique

Batterie / Battery

12V/17 Ah

71

Tankinhalt / Tank capacity / Réservoir a

Kraftstoff / Fuel / Essence

Bleifreies Normalbenzin 91 ROZ / lead-free ordinary MON 91 / Essence sans plomb

Schnittbreite / Cutting width / Largeur de coupe 102cm | | | |
Schnitthdhe / Cutting height / Hauteur de coupe 30 - 90 mm (6x)

kleinster Mahkreis / smallest mow circle / Le plus petit rayon a tondre 160 cm \ \ [ \
Beleuchtung / Lighting set / Eclairage -

Geschwindigkeit / Speed / Vitesse d’avacement

1. Vorwartsgang / Forward gears / Vitesses avant 2,5kmh stufenlos regulierbar/

2. Vorwartsgang / Forward gears / Vitesses avant 3,6 km/h can be set continuosly variable/
3. Vorwartsgang / Forward gears / Vitesses avant 5,5 km/h réglable sans a coups/

4. Vorwértsgang / Forward gears / Vitesses avant 74 kmh 0-11km/h

5. Vorwartsgang / Forward gears / Vitesses avant 11,0 km/h

Riickwartsgang / Reverse gear / Vitesses arriére 3,6 kmh 0-4km/h
Luftreifen / Tyres / Pneus

vorne / front / avant 13x6.50-6

hinten / rear / arriére 18x8.50-8

Reifendruck / Tyre pressure / Pression 1.4-1.6 bar

Fangvolumen Grasfangsack / Grass collection sack / Capacité du sac 3001 |

G tgewicht (netto) / Dry weight / Poid a vide 233 kg

Abmessungen / Dimensions

al (mit Box) / (with grass sack) / (avec sac) 239cm

a2 (ohne Box) / (without grass sack) / (sans sac) 183 cm

b 112cm

c 110 cm

Schwingungswerte (ahw)* (Ganzkorperschwingung/Hand-Arm Schwingung)

Vibration (ahw)* 2m/s?/ 4 m/s?
Mesure des vibrations (ahw)* K=2m/s
Schalldruckpegel am Arbeitsplatz (Lra) gemaR Richtlinie EN836

Sound pressure level at workplace (Lpa) accorfing to guideline EN836 90 dB(A)
Niveau sonore sur le poste de travail (Lra) selon les directives EN836 K'=2dB(A)
max. Schalldruckpegel (Lrad) gemaR Richtlinie DIN EN ISO 4871

max. Sound pressure level (Lrad) accorfing to guideline DIN EN 1SO 4871 92 dB(A)
max. Niveau sonore (Lrad) selon les directives DIN EN ISO 4871

Schallleistungspegel (Lwad) gemaR Richtlinie DIN EN ISO 4871

Sound power level (Lwad) accorfing to guideline DIN EN ISO 4871 100 dB(A)

Niveau sonore (Lwad) selon les directives DIN EN ISO 4871

*Gewichteter Effektivwert der Beschleunigung, den der Korper ausgesetzt ist. Die Werte wurden gemaR Richtlinie 98/37/EG ermittelt.
*Weight effective value of acceleration which the body is explosed to. The values were determined according to draft european standard 98/37/EG.
*Accélération réelle pondérée a laquelle le corps est soumis. Valeur déterminée selon la norme 98/37/EG.

I/E/NL DATI TECNICI/ DATOS TECNICOS / TECHNISCHE GEGEVENS
Modello / Modelo / Type T 18/2-102 HDE
Motore / Motor Briggs & Stratton

18 V-Twin OHV

11,9 kW 2900min-1

Avviamento / Arranque / Starten van de Motor

Elettrico / Arranque eléctrico / Elektrisch

Batteria di avviamento / Bateria / Batterij

12V/17 Ah

Kinhond

Contenuto serbatoio / Contenido depésito / T:

71

Carburante / Gasolina / Benzine Benzina normale — senza piombo / Gasolina normal sin plomo / loodvrije gewone benzine MOZ 91
Larhezza di taglio / Anchura de corte / Maaibreedte 102cm [
Altezza di taglio / Altura de corte / Maaihoogte 30— 90 mm (6x)
Raggio di curvatura / Circulo pequeno de corte / Draaicirkel 160 cm | | [ |
llluminazione / lluminacién / verlichting -
Velocita / Velocidad / Snelheid
1. Marcia avanti / Marchia hacia adelante / Versnellig om vooriute te rijden 2,5km/h stufenlos regulierbar/
2. Marcia avanti / Marchia hacia adelante / Versnellig om vooriute te rijden 3,6 kmh can be set continuosly variable/
3. Marcia avanti / Marchia hacia adelante / Versnellig om vooriute te rijden 5,5 km/h réglable sans & coups/
4. Marcia avanti / Marchia hacia adelante / Versnellig om vooriute te rijden 74 km/h 0-11kmh
5. Marcia avanti / Marchia hacia adelante / Versnellig om vooriute te rijden 11,0 km/h
Retromarcia / Marcha hacia atras / Vernsellig om achteruit te rijden 3,6 km/h 0-4km/h
P tier / Neumaticos / Luchtband
anteriori / delanteros / arriere 13x6.50 -6
posteriore / traseros / achteraan 18x8.50-8
Presione die | tici / Presion de aire / luchtdruk 1.4-1.6 bar
Sacco Raccoglierba / Volumen recogedor / Grasopvangzak 3001
Peso a secco / Peso en seco / Droog gewicht 233 kg
Di ioni / Di n 1 Afmeting
a1 (con sacco raccoglierba) / (con recogedor) / 239 cm
(met grasopvangzak) 183 cm
a2 (senza sacco raccoglierba) / (sin recigedor) / 112cm
(zonder grasopvangzak) 110 cm

Valori di oscillaezione (ahw)*
Valores de oscilacion (ahw)*

2m/s?/ 4 m/s?

Trilling de (ahw)* K=2m/s?
Livello di potenza sonora sul Posto di lavoro (Lea) misurato secondo le direttive EN836

Nivel de presion acistica en el puesto de trabajo (Lra) segun la directiva EN836 90 dB(A)
Geluidsniveau op werkplek (Lra) overeenkomstig Richtlijn EN836 K=2dB(A)
max. Livello acustico (Lrad) misurato secondo le direttive DIN EN ISO 4871

max. Nivel de intensidad sonora (Lrad) segin la directiva DIN EN ISO 4871 92 dB(A)
max. Geluidsniveau (Lrad) overeenkomstig Richtlijn DIN EN ISO 4871

Potenza acustica (Lwad) misurato secondo le direttive DIN EN ISO 4871

Nivel de potencia acustica (Lwad) segun la directiva DIN EN ISO 4871 100 dB(A)

Geluidsvermogen (Lwad) overeenkomstig Richtlijn DIN EN 1SO 4871

*Valore effettivo ponderato dell’ accellerazione al quale & esposto il corpo. | valori sono stati determinati mediante la bozza 98/37 EG.
*Valor efectivo medio de la acelercion, a la que esta sometido el cuerpo. Los valores han sido calculados segun el diseno 98/37/EG.
*Geschatte effectieve waarde van de acceleratie waaraan het lichaam blootgesteld wirdt. De warden werden volgens ontwerp 98/37/EG berekend.






